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Nama       : NURMA YUNITA,S.Pd  

Asal Sekolah     : SMP AL ISLAH SURABAYA 

Email      : aminavast@gmail.com  

Jenjang sekolah   : SMP  

Kelas / Semester  : 8 /Ganjil 

Topik      : Memberi dan meminta informasi tentang 

hari spesial (Greeting Cards) 

        



  

   

                          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

  

Satuan Pendidikan : SMP AL ISLAH SURABAYA 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas / Semester    : VIII / Ganjil 

Tema  : Teks khusus    

Sub tema  :  Greeting card  

Alokasi Waktu       : 10 Menit ( 1 x Pertemuan )  

  

Tujuan Pembelajaran  

• Peserta didik mampu menentukan fungsi social, dari teks khusus yaitu greeting card.  

• Peserta didik mampu menentukan struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar dalam 

greeting card.  

• Peserta didik mampu membuat kartu ucapan selamat,memahami isi dari kartu tersebut 

serta mengaplikasikanya dalam kehidupan sehari hari.  

Pendahuluan ( 3 Menit )  

• Guru memberi salam, menyapa peserta didik dengan ramah  

• Guru mengajak berdoa sebelum pembelajaran di mulai  

• Menyayikan lagu  nasional “Indonesia raya “  

• Mengecek Kehadiran peserta didik  

• Memberikan motivasi dan memastikan siswa siap menerima materi   

  

Kegiatan Pembelajaran  (5 Menit)  

  

• Guru memberikan beberapa pertanyaan sederhana terkait greeting cards tersebut. 

Apakah sudah pernah menerima greeting card?  dan dalam suasana apa ketika menerima 

kartu tersebut? 

• Guru menampilkan beberapa contoh greeting card serta memberi sedikit penjelasan 
mengenai fungsi, struktur dan unsur kebahasaannya. Kemudian  meminta siswa 

mengamati ,menganalisa struktur dan unsur kebahasaan dari kartu greeting card yang 

lain.  

• Peserta didik diminta untuk mengidentifikasi  bagian bagian dari greeting card.  

• Guru menjelaskan cara membuat Greeting Card melalui video yang sudah disediakan. 

• Peserta didik diminta untuk bekerja dalam kelompok dan saling menghargai usaha 

setiap anggota kelompok.  

• Guru menjelaskan cara membuat greeting card dengan menggunakan QRCode. Peserta 

didik di berikan kesempatan untuk bertanya dan mengemukakan pendapat tentang 

greeting card yang sudah ditampilkan  

• Guru memberikan tugas kepada siswa untuk berkreasi membuat greeting card yang di 
tujukan  untuk teman ,guru ,orang tua atau yang lainya  



Penutup (2 Menit)  

• Guru melakukan refleksi terhadap kesulitan yang di alami siswa dalam belajar  

• Guru memberikan penguatan kepada siswa tentang fungsi social dari greeting cards.  

• Guru menyampaikan topik yang akan di pelajari pada pertemuan berikutnya.  

• Guru memberikan tugas kepada siswa untuk berkreasi membuat greeting card yang di 

tujukan  untuk teman ,guru ,orang tua atau yang lainya  

• Guru mengajak berdoa.  

 Penilaian  

• Penilaian Sikap : Kerapian,Kedisiplinan,dan tanggung jawab selama mengikuti 

pembelajaran maupun terhadap tugas yang di berikan.  

• Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis dan pilihan Ganda  

•  Penilaian Keterampilan : Produk 

  

  

  

  

  

Surabaya, 08 Januari 2020 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah            Guru Mata Pelajaran  

  

  

  

Mudzakkir, SE           Nurma Yunita,S.Pd  

     

  

  

  

  

  


